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ACTA #16. 

 

 ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA ONCE DE MAYO DE 

DOS MIL ONCE, CORRESPONDIENTE AL PRIMER RECESO DEL 

PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL CELEBRADA POR LA 

COMISIÓN PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA 

LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE 

CHIAPAS.  
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ACTA #16. 
 

ACTA DE LA SESIÓN ORDINARIA DEL DÍA ONCE DE MAYO DE 
DOS MIL ONCE, CORRESPONDIENTE AL PRIMER RECESO DEL 
PRIMER AÑO DE EJERCICIO CONSTITUCIONAL CELEBRADA POR LA 
COMISIÓN PERMANENTE DE LA SEXAGÉSIMA CUARTA 
LEGISLATURA DEL HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO DE 
CHIAPAS.  

 
DIPUTADO PRESIDENTE 

 

JUAN JESÚS AQUINO CALVO 

 
 

En la Ciudad de Tuxtla Gutiérrez, Chiapas, siendo las Doce Horas con Treinta y Siete minutos 

del día ONCE DE MAYO DE DOS MIL ONCE, se reunieron en el Salón de Usos Múltiples del 

Honorable Congreso del Estado, con el objeto de celebrar Sesión Ordinaria  de la Comisión 

Permanente que fungirá durante el Primer Receso del Primer año de Ejercicio Constitucional 

de la Sexagésima Cuarta  Legislatura; el Diputado Presidente Juan Jesús Aquino Calvo, dijo: 

“VA A DAR INICIO LA SESIÓN DE ESTA COMISIÓN PERMANENTE, CON TAL MOTIVO 

SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO, JAVÍN GUZMÁN VILCHIS, PASAR LISTA DE 

ASISTENCIA A EFECTO DE VERIFICAR EL QUÓRUM LEGAL”.- Acto seguido el Diputado 

Secretario  paso lista de asistencia, estando presentes los Diputados Juan Jesús Aquino 

Calvo, María Gertrudis Hernández Hernández, Javín Guzmán Vilchis, Silvia Arely Díaz 

Santiago, Guadalupe Rovelo Cilias, Margot de los Santos Lara; Presidente, Vice-presidenta, 

Secretarios y Pro-Secretarias respectivamente.- Una vez que el legislador dio  cumplimiento a 

esta disposición y al comprobar el quórum legal dijo: "HAY QUÓRUM, DIPUTADO 

PRESIDENTE".- Obran en poder de esta secretaría la licencia del  Diputado Víctor Ortiz del 

Carpio.- Seguidamente, el Diputado Presidente manifestó: “MUCHAS GRACIAS DIPUTADO 

SECRETARIO… HABIENDO QUÓRUM, SE ABRE LA SESIÓN”.- (Tocó el timbre); y agregó: 

“SOLICITO A LA DIPUTADA SECRETARIA, SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO, HAGA DEL 

CONOCIMIENTO DE LA COMISIÓN PERMANENTE EL ORDEN DEL DÍA DE LA 

PRESENTE SESIÓN”.- La Diputada Secretaria dio cumplimiento a lo solicitado y expresó: “EL 

ORDEN DEL DÍA  DE LA PRESENTE SESION ES EL SIGUIENTE: ---------------------------------- 

1. LECTURA Y EN SU CASO APROBACIÓN DEL ACTA DE LA SESIÓN  

CELEBRADA  EL  DÍA 4  DE MAYO  DE 2011. ---------------------------------------------------- 

2. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CONTADOR PÚBLICO NOÉ MORALES 

SUÁREZ Y EL CIUDADANO ISABEL ESPINOZA TORRES, PRESIDENTE Y 

SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SOYALÓ, 

CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITAN AUTORIZACIÓN PARA 

DESINCORPORAR UN PREDIO Y ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL 

INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO SOCIAL, QUIEN LO DESTINARA PARA 

LAS INSTALACIONES DE UNA UNIDAD MÉDICA RURAL. ---------------------------------- 

3. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL DOCTOR JOSÉ CINCO LEY Y EL 

LICENCIADO VENANCIO CORZO PALACIOS, PRESIDENTE Y SECRETARIO 

MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PIJIJIAPAN, CHIAPAS, POR 

MEDIO DEL CUAL SOLICITAN AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR UN 

TERRENO Y ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL TRIBUNAL 

SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, QUIEN LO DESTINARA PARA LAS 

INSTALACIONES DE UN JUZGADO DE PRIMERA INSTANCIA DEL RAMO CIVIL. 
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4. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO BELLANER PÉREZ 

ANZUETO Y EL CIUDADANO LAURENCIO ERASMO ROBLERO ROBLERO, 

PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO 

DE SILTEPEC, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITAN AUTORIZACIÓN 

PARA DESINCORPORAR UN TERRENO Y ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A 

FAVOR DEL COLEGIO DE BACHILLERES PLANTEL 36. ------------------------------------- 

5. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO GLUSTEIN ALTAMIRANO 

ABARCA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE SUCHIAPA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA 

AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR UN TERRENO Y ENAJENARLO VÍA 

DONACIÓN A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA. ------------------------------- 

6. LECTURA DEL PUNTO DE ACUERDO SUSCRITO POR LOS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN 

NACIONAL DE ESTA SEXAGESIMA CUARTA LEGISLATURA,  POR MEDIO DEL 

CUAL ESTA SOBERANIA SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA COMISIÓN 

PERMANENTE DEL HONORABLE CONGRESO DE LA UNION SE SIRVA 

CONVOCAR A UN PERIODO EXTRAORDINARIO DE SESIONES A LA CAMARA 

DE DIPUTADOS A FIN DE ANALIZAR Y DISCUTIR,  LAS REFORMAS EN 

MATERIA LABORAL, POLITICA Y DE SEGURIDAD NACIONAL. -------------------------- 

7. LECTURA DEL OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO NOÉ CASTAÑÓN LEÓN, 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, POR MEDIO DEL CUAL REMITE A 

ESTA SOBERANIA POPULAR LAS INICIATIVAS SIGUIENTES: --------------------------- 

INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA 

DEL ESTADO DE CHIAPAS. -------------------------------------------------------------------------------------

INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN 

DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY ORGANICA DE LA ADMINISTRACIÓN 

PÚBLICA DEL ESTADO DE CHIAPAS. ---------------------------------------------------------------------- 

INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN Y REFORMAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL CONSEJO ESTATAL DE LOS DERECHOS 

HUMANOS. ------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO TERCERO DEL 

ARTICULO 379 DEL CÓDIGO DE LA HACIENDA PÚBLICA PARA EL ESTADO DE 

CHIAPAS. --------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

INICIATIVA DE LEY DE CENTROS ECOTURÍSTICOS DE AUTOGESTIÓN 

COMUNITARIA PARA EL ESTADO DE CHIAPAS. ------------------------------------------------------ 

8. ASUNTOS GENERALES. --------------------------------------------------------------------------------- 

Acto seguido la Diputada Secretaria dijo: "ESTA LEIDO EL ORDEN DEL DIA DIPUTADO 

PRESIDENTE".- Posteriormente el Diputado Presidente agregó: “MUCHAS GRACIAS 

DIPUTADA SECRETARIA… SEÑORES LEGISLADORES CON FUNDAMENTO EN EL 

ARTÍCULO 18 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL 

ESTADO, ESTA PRESIDENCIA SE PERMITE PROPONER QUE SE DISPENSE EL 

TRÁMITE DE LA LECTURA  DEL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR EN VIRTUD QUE 

NOS FUE REPARTIDA CON ANTERIORIDAD A CADA UNO LOS COMPAÑEROS 

LEGISLADORES… EN VOTACIÓN ECONÓMICA, SE PREGUNTA A LA COMISIÓN 

PERMANENTE SI SE APRUEBA LA DISPENSA DE LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR... LOS LEGISLADORES QUE ESTÉN POR LA AFIRMATIVA 

SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- En ese momento los 

legisladores presentes levantaron la mano, votando por la afirmativa para que se dispense  
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la lectura del acta de la sesión anterior, por lo que Diputado Presidente agregó: 

“APROBADA POR UNANIMIDAD, SE DISPENSA LA LECTURA DEL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR… CON FUNDAMENTO EN LA FRACCIÓN PRIMERA DEL 

ARTÍCULO 34 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE PROPIO CONGRESO DEL 

ESTADO; SOMETEREMOS A SU APROBACIÓN  EL ACTA DE LA SESIÓN CELEBRADA 

EL DÍA 4 DE MAYO DE 2011… CON FUNDAMENTO EN EL NUMERAL 136 DEL 

REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE HONORABLE CONGRESO DEL ESTADO, EN 

VOTACIÓN ECONÓMICA SE PREGUNTA A LA COMISIÓN PERMANENTE SI SE 

APRUEBA EL ACTA DE LA SESIÓN ANTERIOR… LOS LEGISLADORES QUE ESTÉN 

POR LA AFIRMATIVA SÍRVANSE MANIFESTARLO LEVANTANDO LA MANO”.- En ese 

momento todos los legisladores presentes levantaron la mano, votando por la afirmativa 

del acta que se discute, por lo que Diputado Presidente agregó: “MUCHAS GRACIAS 

SEÑORES LEGISLADORES… ESTA APROBADA POR UNANIMIDAD EL ACTA DE LA 

SESIÓN ANTERIOR”.-------------------------------------------------------------------------------------------- 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… SE 

RECIBIÓ OFICIO SIGNADO POR EL CONTADOR PÚBLICO NOÉ MORALES SUÁREZ Y 

EL CIUDADANO ISABEL ESPINOZA TORRES, PRESIDENTE Y SECRETARIO 

MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SOYALÓ, CHIAPAS, POR MEDIO 

DEL CUAL SOLICITAN AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR UN PREDIO Y 

ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL INSTITUTO MEXICANO DEL SEGURO 

SOCIAL, QUIEN LO DESTINARA PARA LAS INSTALACIONES DE UNA UNIDAD 

MÉDICA RURAL… POR LO QUE SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO, JAVÍN 

GUZMÁN VILCHIS, DE LECTURA AL OFICIO DE CUENTA”.- Enseguida el legislador dio 

cumplimiento a lo solicitado y al finalizar su lectura agregó: “ESTA LEIDO EL OFICIO 

DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto seguido el Diputado Presidente dijo: “MUCHAS 

GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO... TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, 

PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN”.------------------------------------------------------------------------- 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… 

RECIBIMOS OFICIO SIGNADO POR EL DOCTOR JOSÉ CINCO LEY Y EL LICENCIADO 

VENANCIO CORZO PALACIOS, PRESIDENTE Y SECRETARIO MUNICIPAL DEL 

HONORABLE AYUNTAMIENTO DE PIJIJIAPAN, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL 

SOLICITAN AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR UN TERRENO Y ENAJENARLO 

VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL TRIBUNAL SUPERIOR DE JUSTICIA DEL ESTADO, 

QUIEN LO DESTINARA PARA LAS INSTALACIONES DE UN JUZGADO DE PRIMERA 

INSTANCIA DEL RAMO CIVIL… POR LO QUE SOLICITO A LA DIPUTADA 

SECRETARIA, SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO, DE LECTURA AL OFICIO DE 

CUENTA”.- Enseguida la legisladora dio cumplimiento a lo solicitado y al finalizar su 

lectura agregó: “ESTA LEIDO EL OFICIO DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto seguido el 

Diputado Presidente dijo: “MUCHAS GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA... TÚRNESE A 

LA COMISIÓN DE HACIENDA, PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN”.------------------------------ 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… SE 

RECIBIÓ OFICIO SIGNADO POR EL LICENCIADO BELLANER PÉREZ ANZUETO Y EL 

CIUDADANO LAURENCIO ERASMO ROBLERO ROBLERO, PRESIDENTE Y 

SECRETARIO MUNICIPAL DEL HONORABLE AYUNTAMIENTO DE SILTEPEC, 

CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITAN AUTORIZACIÓN PARA 

DESINCORPORAR UN TERRENO Y ENAJENARLO VÍA DONACIÓN A FAVOR DEL 

COLEGIO DE BACHILLERES PLANTEL 36… POR LO QUE SOLICITO AL DIPUTADO 

SECRETARIO, JAVÍN GUZMÁN VILCHIS, DE LECTURA AL OFICIO DE CUENTA”.- 

Enseguida el legislador dio cumplimiento a lo solicitado y al finalizar su lectura agregó: 
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“ESTA LEIDO EL OFICIO DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto seguido el Diputado 

Presidente dijo: “MUCHAS GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO... TÚRNESE A LA 

COMISIÓN DE HACIENDA, PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN”.---------------------------------- 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… 

RECIBIMOS OFICIO SIGNADO POR EL INGENIERO GLUSTEIN ALTAMIRANO 

ABARCA, PRESIDENTE MUNICIPAL CONSTITUCIONAL DEL HONORABLE 

AYUNTAMIENTO DE SUCHIAPA, CHIAPAS, POR MEDIO DEL CUAL SOLICITA 

AUTORIZACIÓN PARA DESINCORPORAR UN TERRENO Y ENAJENARLO VÍA 

DONACIÓN A FAVOR DE LA UNIVERSIDAD POLITÉCNICA… POR LO QUE SOLICITO 

A LA DIPUTADA SECRETARIA, SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO, DE LECTURA AL 

OFICIO DE CUENTA”.- Enseguida la legisladora dio cumplimiento a lo solicitado y al 

finalizar su lectura agregó: “ESTA LEIDO EL OFICIO DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto 

seguido el Diputado Presidente dijo: “MUCHAS GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA... 

TÚRNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN”.------------ 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… 

HEMOS RECIBIDO PUNTO DE ACUERDO SUSCRITO POR LOS DIPUTADOS 

INTEGRANTES DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO ACCIÓN NACIONAL DE 

ESTA SEXAGESIMA CUARTA LEGISLATURA,  POR MEDIO DEL CUAL ESTA 

SOBERANIA SOLICITA RESPETUOSAMENTE A LA COMISIÓN PERMANENTE DEL 

HONORABLE CONGRESO DE LA UNION SE SIRVA CONVOCAR A UN PERIODO 

EXTRAORDINARIO DE SESIONES A LA CAMARA DE DIPUTADOS A FIN DE 

ANALIZAR Y DISCUTIR,  LAS REFORMAS EN MATERIA LABORAL, POLITICA Y DE 

SEGURIDAD NACIONAL… EN TAL VIRTUD SOLICITO AL DIPUTADO SECRETARIO, 

JAVÍN GUZMÁN VILCHIS, DE LECTURA AL OFICIO DE REMISIÓN”.- Enseguida el 

legislador dio cumplimiento a lo solicitado y al finalizar su lectura agregó: “ESTA LEIDO EL 

OFICIO DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto seguido el Diputado Presidente dijo: “MUCHAS 

GRACIAS DIPUTADO SECRETARIO... TÚRNESE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN 

Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN”.------------------------ 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “COMPAÑEROS LEGISLADORES… 

RECIBIMOS OFICIO SIGNADO POR EL CIUDADANO NOÉ CASTAÑÓN LEÓN, 

SECRETARIO GENERAL DE GOBIERNO, POR MEDIO DEL CUAL REMITE A ESTA 

SOBERANÍA POPULAR, DIVERSAS INICIATIVAS… EN TAL VIRTUD SOLICITO A LA 

DIPUTADA SECRETARIA, SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO, DE LECTURA AL OFICIO 

DE REMISIÓN”.- Enseguida la legisladora dio cumplimiento a lo solicitado y al finalizar su 

lectura agregó: “ESTA LEIDO EL OFICIO DIPUTADO PRESIDENTE”.- Acto seguido el 

Diputado Presidente dijo: “MUCHAS GRACIAS DIPUTADA SECRETARIA... EN 

CUMPLIMIENTO A LO DISPUESTO POR LOS ARTÍCULOS 28 DE  LA LEY ORGÁNICA 

DEL CONGRESO DEL ESTADO Y 155 DEL REGLAMENTO INTERIOR DE ESTE 

PODER LEGISLATIVO, SE ORDENA SU INSERCIÓN EN EL DIARIO DE LOS DEBATES; 

REMÍTASE PARA SU CONOCIMIENTO A TODOS LOS DIPUTADOS QUE INTEGRAN 

ESTA LEGISLATURA.------------------------------------------------------------------------------------------- 

LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA CONSTITUCIÓN 

POLÍTICA DEL ESTADO DE CHIAPAS Y LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE 

SE REFORMAN, ADICIONAN Y DEROGAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY 

ORGANICA DE LA ADMINISTRACIÓN PÚBLICA DEL ESTADO DE CHIAPAS, 

TURNENSE A LA COMISIÓN DE GOBERNACIÓN Y PUNTOS CONSTITUCIONALES, 

PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN. ------------------------------------------------------------------------- 

LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL PÁRRAFO TERCERO 

DEL ARTICULO 379 DEL CÓDIGO DE LA HACIENDA PÚBLICA PARA EL ESTADO DE 



 
 

6 

CHIAPAS, TURNESE A LA COMISIÓN DE HACIENDA, PARA SU ESTUDIO Y 

DICTAMEN. -------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

LA INICIATIVA DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONAN Y REFORMAN DIVERSAS 

DISPOSICIONES DE LA LEY DEL CONSEJO ESTATAL DE LOS DERECHOS 

HUMANOS, TURNESE A LA COMISIÓN DE DERECHOS HUMANOS, PARA SU 

ESTUDIO Y DICTAMEN. --------------------------------------------------------------------------------------- 

LA INICIATIVA DE LEY DE CENTROS ECOTURÍSTICOS DE AUTOGESTIÓN 

COMUNITARIA PARA EL ESTADO DE CHIAPAS, TURNESE A LAS COMISIONES 

UNIDAS DE TURISMO Y ECOLOGÍA, PARA SU ESTUDIO Y DICTAMEN. --------------------- 

Seguidamente el Diputado Presidente agregó: ASUNTOS GENERALES: “SEÑORES 

LEGISLADORES… CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 122, DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DE ESTE PODER LEGISLATIVO, SOLICITO A LOS COMPAÑEROS 

DIPUTADOS QUE DESEEN HACER USO DE LA PALABRA EN ASUNTOS GENERALES, 

INSCRÍBANSE PERSONALMENTE CON EL DIPUTADO SECRETARIO, JAVÍN GUZMÁN 

VILCHIS, A PARTIR DE ESTE MOMENTO”.- El Diputado Secretario dio cumplimiento a lo 

solicitado y expresó: “SE HA INSCRITO PARA ASUNTOS GENERALES, LA SIGUIENTE 

LEGISLADORA: LA DIPUTADA SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO, DEL PARTIDO NUEVA 

ALIANZA, CON EL TEMA “DE SU COMISION DE JUVENTUD Y DEPORTE”; DIPUTADO 

PRESIDENTE”.- Seguidamente el Diputado Presidente agregó: “SEÑORES 

LEGISLADORES…CON FUNDAMENTO EN EL ARTÍCULO 123 DEL REGLAMENTO 

INTERIOR DE ESTE HONORABLE CONGRESO SE LES RECUERDA A LOS 

DIPUTADOS QUE SU DISCURSO NO PODRÁ EXCEDER  DE 15 MINUTOS, SIN 

PERMISO  EXPRESO DE ESTA PRESIDENCIA… TIENE EL USO DE LA PALABRA LA 

DIPUTADA SILVIA ARELY DÍAZ SANTIAGO”.- La legisladora hizo uso de la palabra (cuya 

intervención será insertada en el Diario de los Debates) y expresó: Con su venia Diputado 

Presidente; Compañeros Diputados de la  Mesa  Directiva; Medios de Comunicación. El 

día de ayer celebramos con orgullo el día de nuestras madres, luchadoras, honorables y 

dignas de nuestro amor y respeto, para todas ellas mis más sinceras felicitaciones. La 

Comisión de Juventud y Deporte del Honorable Congreso del Estado a mi cargo con 

motivo a esta celebración, convocamos  a las frases creativas con alusión a las madres 

chiapanecas, las frases de estos… estaremos concursando con frases hermosas para 

nuestras madres en twitter y facebook únicamente será para los usuarios de Chiapas, este 

concurso no será válido para las personas que laboren en el Congreso del Estado, con los  

integrantes de la Comisión de Juventud y Deporte o bien para los integrantes de la 

Comisión de Juventud y Deporte, para todas las demás personas que estén trabajando y 

laborando con nosotros que tengan facebook y twitter estarán invitados a participar con 

nosotros sobre todo también a los medios de comunicación. Las frases en Twitter serán 

colocadas  en el muro de su cuenta bajo el hash tac, gatocomisiónhidchis, las frases en 

facebook deberán ser colocadas  en el muro de la pagina oficial de la Comisión de 

Juventud y Deporte con el nombre de Comisión y Deporte de la sesenta y cuatro 

Legislatura; el plazo limite para colocar las frases  en el twitter será de lunes 09 de mayo 

hasta el viernes trece de mayo del 2011, todas  frases discriminatorias, incoherentes y con 

lenguaje inapropiado automáticamente serán eliminadas; el jurado del concurso estará 

formado por los Diputados integrantes de la Comisión de Juventud y Deporte, también los 

pueden  seguir en Twister como lo es @zoérobledo, @aletapachula, @dipsamuelchacon y 

@silviarely; el resultado de su liberación será  comunicado  en mi cuenta de Twitter 

@silviarely, dicho resultado será inapelable, los premios se establecen en tres primeros 

lugares, será el primer lugar, será galardonado con un minicomponente Phillips 

dc15637condoquiinfilus, segundo lugar será galardonado con un horno de microondas 
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marca LG, tercer lugar será galardonado con un dvd sony sr200p, los premios serán 

entregados en las instalaciones del Honorable Congreso del Estado en la fecha por 

confirmar, la Comisión de Juventud y Deporte se reserva todos los derechos de las  frases 

presentadas para su posterior uso y en caso de publicación total o parcial de algún medio, 

libro, cartel, pagina web, se respetara siempre la mención del nombre del autor  de la obra, 

la participación de este concurso implica la participación de las presentes bases, los 

invitamos desde la Comisión de Juventud y Deporte a todos a que partición haciendo 

mención y alusión a nuestras madres, porque las madres chiapanecas son nuestro orgullo. 

Muchas gracias y es cuanto Diputado Presidente.- Al finalizar la intervención de la 

legisladora, el Diputado Presidente expresó: “SE INSTRUYE A LA SECRETARÍA TOMAR 

NOTA DE LO AQUÍ EXPUESTO PARA QUE SE INCLUYA EN EL DIARIO DE LOS 

DEBATES CORRESPONDIENTE A ESTA SEXAGÉSIMA CUARTA LEGISLATURA”.- 

Finalmente el Diputado Presidente manifestó: “NO HABIENDO OTRO ASUNTO QUE 

TRATAR, SE LEVANTA LA PRESENTE SESIÓN, AGRADECIÉNDOLES SU AMABLE 

ASISTENCIA E INVITÁNDOLOS PARA EL DÍA DOMINGO 15 DE MAYO DEL PRESENTE 

AÑO, A LAS DOCE HORAS A LA SESIÓN DE CLAUSURA DE LOS TRABAJOS DE LA 

COMISIÓN PERMANENTE E INAUGURACIÓN DEL SEGUNDO PERIODO ORDINARIO 

DE SESIONES, CORRESPONDIENTE AL PRIMER AÑO DE EJERCICIO 

CONSTITUCIONAL... SE CLAUSURA LA PRESENTE SESIÓN SIENDO LAS DOCE 

HORAS CON CINCUENTA Y SEIS MINUTOS  (Toco el timbre).------------------------------------ 

 

 

DIPUTADO PRESIDENTE 

 

JUAN JESÚS AQUINO CALVO 

 

 

    DIPUTADO  SECRETARIO                                DIPUTADA  SECRETARIA       

                                      

                                       

    JAVÍN GUZMÁN VILCHIS                              SILVIA ARELY DIAZ SANTIAGO              
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